

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

Interpelare

Către: **Ministerul Educației Naționale**

Doamna Ministru Ecaterina Andronescu

De la: **Senatorul Vlad Alexandrescu**

Circumscripția electorală: **nr. 42, București**

Grup parlamentar: **Uniunea Salvați România**

Ședința Senatului din data de: **19 noiembrie 2018**

Obiectul interpelării: **Situația de la Școala Postliceală „Dimitrie Cantemir“ din Târgu Mureș**

Stimată Doamnă Ministru Ecaterina Andronescu,

Ministerul Educației Naționale a acreditat în 2009 Școala Postliceală „Dimitrie Cantemir“ din Târgu Mureș pentru asistenți medicali generaliști și asistenți medicali de farmacie.

Până săptămâna trecută, această școală postliceală era cunoscută doar la nivel local. După ce *mass-media* din România a relatat despre ancheta jurnaliștilor televiziunii publice din Suedia, școlile postliceale în general și școala postliceală „Dimitrie Cantemir“ din Târgu Mureș în special au ajuns în atenția opiniei publice.

Presa europeană a scris pe larg despre certificatele de studii și de practică false sau despre absolvenții cursurilor de zi care nu au trecut deloc pe la școala postliceală „Dimitrie Cantemir“ din Târgu Mureș. Probabil că aceasta este situația multor școli profesionale din România, cazul din județul Mureș nefiind unul izolat.

Pentru că Ministerul Educației Naționale este garantul acestor instituții de învățământ și pentru că multe dintre școlile postliceale sunt înființate prin Ordin de Ministru, vă solicit următoarele informații:

1. Care este situația actuală de la Școala Postliceală „Dimitrie Cantemir“ din Târgu Mureș?

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711



*Parlamentul României
Senat*

2. Cine sunt persoanele responsabile pentru certificatele de studii și de practică falsificate la Școala Postliceală „Dimitrie Cantemir“ din Târgu Mureș?
3. Când a fost făcută ultima evaluare la Școala Postliceală „Dimitrie Cantemir“ din Târgu Mureș?
4. Care au fost rezultatele acestei evaluări?
5. Câte din cele peste 300 de școli postliceale din România au fost evaluate și analizate în ultimii doi ani?

Vă mulțumesc!

Solicit răspuns scris.

Data: 19 noiembrie 2018

